

环保助推天目湖啤酒驶上快车道

在啤酒市场竞争十分激烈的今天,天目湖啤酒通过推行以“加大环保投入、提升环保质量、打造绿色产品”为核心的“绿色效能计划”,不断增强企业的竞争力,进一步提高天目湖品牌的影响。2008年,借助绿色、自然的特点,该公司各项生产经营指标再创新高,提前进入全线满负荷生产状态,以应对市场对绿色健康啤酒的消费需求。

天目湖啤酒多年来践行绿色环保发展战略,铸就了享誉市场的绿色啤酒品牌。已建成常州、镇江、盐城三大生产基地,形成苏南、苏中、苏北市场同步发展的大格局。目前年生产规模达50万千升,2005年以来,已连续三年上缴税收突破亿元大关,综合效益位居江苏同行业前茅,被誉为华东啤酒行业的绿色旗舰。

笔者在常州天目湖啤酒公司了解到,近年来,该公司在节能降耗、环保生产方面加大投入,累计投资1500余万元,先后引进丹麦由宁二氧化碳回收设备、阿姆斯壮无动力冷凝水回收设备、高效碱液脱硫除尘设备以及污水处理设施等,实现全程清洁生产,各项能耗、物耗指标大幅度下降。

看看以上这一大堆陌生的名词,很多人或许并不熟悉,公司技术人员告诉记者

者,以上环保设备最重要的作用就是“变废为宝”。以阿姆斯壮无动力冷凝水回收设备为例,该设备可以将啤酒生产过程中糖化等工序产生的冷凝水回收,直接用锅炉水,同时,把糖化麦汁煮沸时外排的二次蒸汽进行热能回收,用于煮沸前麦汁预加热。也就是说,在传统生产过程中被忽略的冷凝水和二次蒸汽,在天目湖啤酒公司都能进行循环利用,发挥余热。这样做,最大的好处是节约我们有限的资源,保护生态环境。

据介绍,该设备每年可为天目湖啤酒公司节约燃煤2000多吨,节约用水52000吨。算算账,这可是既提升经济效益又提升社会效益的好事情。由于措施得当,天目湖啤酒早在1999年就已荣获江苏省“清洁生产先进企业”,2001年荣获常

州市“十佳环保模范企业”。自2002年开始,以环保为核心的“绿色效能计划”更为公司带来了强大的发展动力,公司年年被评为“绿色等级企业”,2004年又被定为“常州市首批循环经济试点企业”,并顺利通过ISO14001环境管理体系认证,2006年11月获“省级环境友好企业”称号,在江苏大地上,建设起规模庞大的绿色啤酒之城。

在大力推行各项环保节能措施的同时,天目湖啤酒公司还非常重视与食品专业院校、科研机构合作,构建企业与大学大所的合作交流平台,加强绿色食品的开发。目前已建立江南大学教学研发基地和江苏大学教学基地,通过人才交流,进行科研对接,使得公司在绿色产品研发和生产

各环节能够处于国内领先水平。据中国绿色食品发展中心负责人介绍,发展绿色食品的基本理念和宗旨是:提高食品质量安全水平,增进消费者健康;保护农业生态环境,促进可持续发展。天目湖啤酒在原辅料的选择、生产技术和工艺等多方面严格要求,让天目湖的绿色发展战略血肉丰满,后劲十足。

目前,天目湖中高档酒全部通过绿色食品认证,绿色啤酒受到了市场的广泛欢迎,今年以来,绿色啤酒的销量增长40%,发展势头强劲。

所以说有人讲,天目湖啤酒在绿色环保的投入上很大方,但对环境资源的使用上很抠门。大方和抠门,一正一反的两个形容词,或许是对天目湖啤酒绿色理念的最好诠释。(快文)



相关新闻

绿色环保将成08暑期IT消费关键词

环境问题已经引起了全球的广泛关注。政府号召“节能减排,全民行动”,连奥运都必须“绿色”,这也促使IT类的连锁企业或品牌积极实施节能型策略。

目前,企业用户们对于那些有助于节能和节支的绿色IT产品非常感兴趣。作为一家社会型企业,宏图三胞在日前向记者预测,在今年暑促中会有大批以节能为重要特性的IT产品出现。

PC厂商在节能方面更

是争先恐后。在宏图三胞的柜台前,去年惠普发布的三款能满足“ENERGY STAR 4.0”节能硬件标准的商用电脑曾一度受到了消费者的热捧。据了解,这个标准是美国环保局提出的严格的节能技术标准;近日,亮相宏图三胞的又一款NEC公司的VersaPro VE的新款笔记本电脑受到了消费者的热捧。据介绍,该笔记本设置了一个“ECO按键”,加入了绿色环保理念。

只要你按下ECO键后便可让系统进入省电模式,可调整处理器运行速度,减少显示屏亮度来降低系统功耗,可降低20%。此外,VersaPro VE笔记本应用的英特尔vPro技术,也具备省电等特性。据介绍,联想、惠普、戴尔、长城、清华同方、方正都已经纷纷推出多款节能PC,并且在今年暑期会有更多新品推出,包含有针对商用客户的一整套IT节能应用方案。概括言之,

2008年,节能将成为PC行业热门词汇。

在产品回收方面,惠普、联想等已经先拔头筹,惠普方面表示,在进行电子产品回收等必要情况下将实施标准检查程序来检测其环保性。去年11月,惠普成为首个加入80PLUS计划的重要电脑生产商。此外,联想也在产品回收方面设置了若干个产品回收点,以便于消费者将旧弃的电子产品及时回收。

快报记者 徐勇

“乐拍六一”

索尼玩转“一条龙”服务

上周日,一年一次的儿童节。由现代快报联手索尼发起的“乐拍六一”带孩子们去玄武湖游乐场度过了一个有趣而快乐的“六一”。

参加“乐拍六一”的孩子最大的不过7岁,最小的才3个月,在前往玄武湖游乐场之前,索尼的摄像专家们先给每个家庭来了一个“数码影像课堂”,每个家庭不仅可以免费使用由索尼公司提供的高

清数码摄像机,在摄像前还将获得专业的指导。

在游乐场拍摄现场,孩子们尽情玩乐,家长们则在一旁拍得不亦乐乎,遇到技术问题还可以及时请教随行的专家,索尼公司还将把所拍内容制作成精美的纪念光碟,分发给每个家庭。难怪现场众多家长纷纷表示:这个六一,索尼真是给我家宝宝“一条龙”庆祝到底了!

e时代编辑部

环保、独显、便携一个不少 BenQ 商务笔电X31“瘦身”有方

瘦身法宝一:
LED环保显示屏

笔记本的屏幕一直是耗电大户,新一代LED背光源屏幕不仅轻薄,更以超低功耗实现了最高25%的电力节省。其不含汞和砷等有害物质,也更绿色环保。

瘦身法宝二:
独立显卡搭配低电压CPU

Joybook X31以巧妙的平衡之术创造惊喜:一方面,它采用高端NVIDIA GeForce 8600M GT独立绘图显示芯片。另一方面,X31采用Intel Santa Rosa Core2 TM Duo L7500低电压处理器(主频1.6GHz,前端总线800MHz,4MB二级缓存),能有效减少约50% Watt的电力消耗,使笔记本散热情况更佳、电池续航能力更长。独立显卡搭配低电压CPU,加

瘦身法宝三:
轻薄机身与多功能使用完美结合

Joybook X31拥有不足2kg的重量,约25.3 mm的薄度,方便收纳与携带。考虑到商务应用,X31还将轻薄与多种使用功能完美结合:包括吸入式光驱、指纹辨识、QData Trove数据恢复、WLAN及蓝牙等,以便为商务人士提供安全而又便捷的移动办公体验。

瑞星反病毒反木马一周播报

下周病毒:西游木马变种AET (Trojan.PSW.Win32.XY-Online.aet)

警惕程度:★★★☆

该木马运行后,在系统目录下释放msosdohs00.Dll、msosfpids32.Sys病毒文件,修改注册表实现随系统启动。不断搜索杀毒软件进程,并试图将其强行关闭,使得某些杀毒软件不能正常运行。搜索《大话西游2》的进程,然后将自己注入,通过搜索内存的方式盗取游戏账号和密码,并将其发送出去。

查杀方法:

瑞星杀毒软件2008版及下载版采用即时升级技术,用

户计算机连接网络即可升级到最新的20.49版。没有安装杀毒软件的朋友可以登录http://online.rising.com.cn使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。

主动堵截·即时升级
瑞星杀毒软件
全新上市 2008
订购:010-82678866-625

现代快报 天目湖啤酒杯

“绿色生活,和谐水环境”摄影大赛

期待您的参与!

1. 活动参与办法:
• 手机发送:移动用户发送任意图片+内容到106255566830 | 资费:1元/条,不超过50k)
• 网络上传:5月9日以后登陆www.js.cn(江苏都市网)点击我的影像生活,进入“天目湖啤酒杯,绿色生活和谐水环境”摄影大赛。
• 将作品邮寄至:南京市洪武北路55号置地广场1812室 邮编:210005

2. 征稿时间:
2008年5月8日—2008年6月30日

3. 奖项设置:
一等奖5名:天目湖家庭游(3人)
二等奖20名:天目湖欢乐游(1人)
三等奖50名:天目湖易拉罐啤酒一箱
本次活动解释权归现代快报所有

主办单位:现代快报社 重啤集团常州天目湖啤酒有限公司
协办单位:江苏都市网

天目湖啤酒形象代言人 羽泉